

## Килкенни – маленький центр большого графства

### Немного о городе



Килкенни – небольшой ирландский городок, наполненный средневековым духом прошлых эпох. Здесь можно увидеть загадочные крепости, жилые дома, построенные очень много лет назад. Какое-то время Килкенни даже был даже столицей Ирландии, и неудивительно, что история его полна интересных красочных событий. В свое время этот крохотный городок умудрился стать и центром графства с таким же названием. Сохранились практически все

средневековые архитектурные строения. По словам многих туристов, посетив Килкенни, как будто попадаешь в сказку. Григорианский стиль многих зданий совершенно не мешает новым современным зданиям города и приносит свои особенные нотки в, так сказать, в архитектурный ансамбль города. Прекрасная набережная река с огромным количеством ресторанчиков, магазинов и пабов. Река как зеркало отражает все, что находится над ней и это притягивает тех, кто любит красивые фотоснимки. Здесь также как и во многих ирландских городах существовали конфликты между жителями, но в Килкенни до крайностей не доходило, возможно, поэтому город прекрасен и побывать в нем мечтает каждый, кто приезжает в сказочную страну Ирландия.

### Килкенни – посетить и запомнить навсегда



Можно долго и интересно рассказывать о достопримечательностях Килкенни, потому что они необыкновенны. Одна из самых известных достопримечательностей – это St. Canice's Cathedral – очень красивый собор – гордость Килкенни. Не секрет, что на него съезжаются посмотреть туристы со всего мира. Не менее известные достопримечательности – это поместье Rothe House, Национальная ремесленная галерея, замок в графстве Килкенни и памятник Tholsel, и

а также парк Nowlan – сооружение, предназначенное для спортивных состязаний. Как сказочен сам город, также сказочны и его достопримечательности. Здесь действительно есть на что посмотреть, и именно поэтому Килкенни является одним из самых посещаемых туристами городов Ирландии.

### Килкенни и его пиво



Пиво в этом городе – это предмет гордости и зависти уже много лет. Начиная с 19 века францисканские монахи здесь создали совершенно особенный рецепт – для приготовления пива. Оно отличалось от других потрясающим вкусом и своим красноватым оттенком. Этот сорт пива существует до сих пор и именуется в честь города – эль Kilkenny. Здесь в 1710 году находилась известная пивоварня, и по легенде и именно оттуда пришла сама традиция приготовления этого пива и распространилась на все остальные окрестности. Вкус этого напитка был настолько хорош, что крестьяне, приходившие к монахам и уверились в его

божественное происхождение, и, получив разрешение, продавали это пиво простому ~~и~~  
народу, как обретение Господне.



Эль создается из ячменного солода и сбраживается в течение 3 – 5 суток при температуре 16 – 21 градусов по Цельсию. Это пиво верхового брожения. После того, как эль приготовлен, он разливается, а бочки ~~и~~ закупориваются деревянными пробками. Еще одна «пивная» достопримечательность Килкенни - это пивоварня, построенная в 1710 году, а с ~~года~~-1965 года принадлежащая Guinness. Здесь производится маслянистый эль цвета пережаренного хлеба.

Преимущественно это пиво продается только в Ирландии, а по миру распространена его более крепкая интерпретация Kilkenny Irish Beer. Владельцем бренда Kilkenny является Diageo. Если сравнивать Smithwick's Draught и Kilkenny, то второй похож на своего собрата и отличается от него обилием пены и ярким, несколько горьковатым, чем у Smithwicks, вкусом.

Эль Kilkenny сегодня продается лишь в нескольких странах – это Канада, Хорватия, Россия, Австралия и Ирландия, хотя изначально это пиво производилось для экспорта. Состав этого прекрасного эля – хмель, дрожжи, ячменный солод, обжаренный соложеный ячмень и вода. Это пиво прекрасно сочетается с традиционными ирландскими блюдами, особенно с копчеными блюдами и блюдами из рыбы. Попробовав это пиво, слова знаменитого Черчилля «Никогда не забывайте, что я получил от алкоголя больше, чем он от меня» становятся более чем понятными.

В Kilkenny много пабов, которые стоит посетить. Одни из самых известных — ~~это~~ Shamrok, Old Irish, Уголок Святого Патрика, BarIN, BeerLusconi. В каждом из них разнообразное меню, много пива и море веселья, а также и отличного прекрасного настроения!

### **Килкенни и его обычаи.**



Как все- таки славен прекрасен этот ~~город~~, сказочный город Килкенни. Его обычаи также располагают к себе, как и все остальное в этом городе. Здесь особое енное отношение к кошкам – их почитают как священных животных. Кошку нельзя убивать, обижать, а их покровителем считают самого святого Патрика. Удивительны здешние правила торговли. Местные жители могут не покупать красивую, дорогую вещь, которая им понравилась. Хозяин магазинчика может просто

предоставить ее в аренду любому желающему. Ну, а туристы тратят деньги в Килкенни в огромном количестве – на сувениры, безделушки и прочие приятные мелочи. И еще, здесь очень любят скачки и посвящают этому занятию много свободного времени. Вот такой он необычный этот средневековый Килкенни!

## | Традиционные и не очень разнообразные, блюда ирландского Килкенни



Килкенни славится не только прекрасной архитектурой и живописными улочками. В этом городке очень вкусно готовят! Например, сосиски из мяса молодого оленя – местное блюдо, которое каждый должен отведать попробовать. Конечно же, здесь прекрасно готовят блюда европейской кухни. В Килкенни готовят прекрасный кофе и чай, которое особенно приятно пить на свежем воздухе. Для любителей пива с тыльной стороны пабов также открыты так называемые «пивные сады».

Килкенни открыт для всех гостей и приветливо встречает каждого туриста, который, побывав в этом городе, вряд ли когда-нибудь забудет эту поездку.

## | Килкенни – прянником-город, манящий в средневековые



Если вас манит таинственное средневековье, суровые величавые крепости, средневековая архитектура, то вам совершенно точно стоит посетить именно Килкенни – город прошлого, живущий в настоящем времени. Со стороны взглянуть на свою жизнь и окунуться во времена рыцарей и ведьм, побывать в городе эля и обязательно выпить этого крепкого вкусного напитка – все это станет незабываемыми и моментами

штрихом – в вашей жизни! Самобытный город эля, Килкенни, приветствует вас и приглашает всех приятно провести время!